

抓住主动权 守护生命线

李挚等出席全市发改统计工作电视电话会

本报讯(记者 谢凌)3月24日,全市发改统计工作电视电话会议召开,落实全省发改统计工作会议精神和部署后段工作任务。市委常委、常务副市长李挚,市政协副主席、市发改委主任刘晓英出席。

近年来,全市发改统计系统围绕新增长极和城市建设,主动担当、积极作为,各项工作取得了好的成绩。李挚指出,发改和统计是非常重要的两个经济工作部门,担子和责任都非常重大。他强调,要紧紧抓住发改统计工作的主动权,把新的发展理念贯穿发改统计工作全过程,把抢抓战略机遇贯穿发改

统计工作全过程,把研判宏观形势贯穿发改统计工作全过程。要牢牢稳住发改工作的基本盘,聚焦全面小康抓冲刺、聚焦复工复产保增长、聚焦项目建设稳投资、聚焦规划编制谋长远。

李挚要求,要时刻守护统计工作的生命线,以更实的举措抓好统计分析、以更高的标准抓好大型普查、以更大的力度抓好改革创新,以更严的要求抓好统计监督。要持续提升发改统计部门的执行力,压实工作责任,加强联动协作,积极创先争优,狠抓队伍建设,为岳阳大城市建设和高质量发展作出更大贡献。

着力做好矛盾纠纷化解工作

王小中主持召开市中心城区信访专题会议

本报讯(记者 侯勇)3月24日,我市召开市中心城区疫情防控期间矛盾纠纷化解专题会议,要求畅通群众诉求渠道,切实维护社会大局稳定。市领导王小中、唐文发出席。

会议提出,化解矛盾纠纷、维护社会稳定是适应疫情防控进入新阶段的必然要求,各地各部门要始终坚持以人民为中心的发展思想,全面依法多元化解各类矛盾纠纷,服务保障经济社会发展。

市委常委、政法委书记王小中强调,要进一步提高政治站位,认真按照市委常委会扩大会议要求,一手抓防疫,一手抓矛盾纠纷化解,坚持抓早抓小,努力把各种矛盾问题和风险隐患发现

在早,处置在小,确保不积累、不扩散、不升级;要加大矛盾纠纷排查化解力度,推动人民调解、行政调解、司法调解联动,促使矛盾纠纷就地迅速化解,开展重点信访问题集中攻坚,对行业突出问题开展专项整治,持续推动领导干部接访下访,做实领导干部包案,认真解决信访积案、难案;要进一步做好舆论引导工作,加强法治宣传教育,以案释法,引导群众依法理性表达诉求。同时,善于运用法治思维和法治方式解决矛盾纠纷,对群众合理合法诉求全力维护,对违法犯罪行为依法惩治,维护正常生产生活秩序,全力为疫情防控和经济社会发展取得“双胜利”创造稳定的社会环境。

严格时间节点 完成目标任务

本报讯(记者 谢凌)3月24日,副市长黎作凤主持召开会议,部署推进湘江流域和洞庭湖生态保护修复工程试点攻坚行动、长江经济带废弃露天矿山生态修复及闲置土地处置等重点工作。

黎作凤强调,湘江流域和洞庭湖生态保护修复工程试点攻坚行动等工作非常重要,一定要高度重视,迅速行动起来,严格按照时间节点,全力以赴完成目标任务。各相关县市区要严格落实攻坚行动工程试点主体责任,严把行业标准,决不能搞成景观工程。要简化审批流程,超前推进,开辟绿色通道。要强化督导考核,在每月3日、18

日向市里报送项目实施情况,对工作推进不力、进度滞后、未按要求推进的约谈问责。要严格资金管理,守住底线,制止乱象,确保专款专用。对骗取、挤占、截留、挪用及徇私舞弊等违法行为依法追究,涉嫌犯罪的移送司法机关。矿山生态修复工作要压实主体责任,落实“一矿一策”方案,经市统一审查确认后实施。要加快工作进度,倒排工期,挂图作战,市政府督查室、市长江办、市自然资源和规划局要全程监管调度,实行“一票否决”。要拿出硬措施和硬办法,切实解决批而未供、土地闲置和违法用地等突出问题。

加快松杨湖水环境综合治理

本报讯(记者 丁瑜)3月24日,副市长邱虹率队巡查松杨湖。市文广广电局、市商务粮食局、市发改委、市生态环境局、市水利局等相关部门的负责人参加。

邱虹一行首先来到北尾闸口、107国道桥附近、云溪区污水处理厂等地,实地察看排江口治理、云溪河黑臭水质治理、污水处理厂提标改造情况。每到一处,邱虹均仔细检查排灌口整治、沿线水质、湖面漂浮物清理等情况,并听取相关单位负责人的工作汇报。

在随后召开的座谈会上,邱虹表示,松杨湖治理是一项艰巨的、长期的任务,云溪区要持之以恒,坚定不移地全力推进松杨湖治理。她要求,要明确目标,系统科学制定方案,加大措施力度,确保年内完成目标任务。要强化管理,加强源头防控和综合治理,认真做好截污工作,杜绝新增污染。要多方争取上级支持,筹措资金。要分区分期精准施策,迅速拿出解决方案,方案要具有可操作性、可行性。要多方努力,综合施策,全面推进松杨湖水环境综合治理工作。

我市启动河湖健康问诊

本报讯(记者 刘革)记者昨天从市河长办获悉,从3月1日起,市河长办已启动为期1个月的河湖健康问诊。

据悉,此次健康问诊采取“四不两直”方式,对河湖“乱占”“乱采”“乱堆”“乱建”以及排污口设置、向河湖超标或直接排放污水、电鱼毒鱼炸鱼、破坏航道、黑臭水体、河(湖)长公

示牌设置不规范等其他有关问题进行暗访督查。暗访督查分成2个组,携带无人机、记录仪、照相机、录音笔等设备,做到12个县市区全覆盖,重点对上级交办、市管河湖等方面进行现场勘查。按照“一问题一清单”,对暗访督查中发现的问题,下发交办函或提请河湖长签发河长令进行交办整治。

经开区28家医疗机构有序复业

本报讯(记者 李奕萱 通讯员 易兴旺)为充分满足居民的看病就医需求,精准防控疫情,逐步恢复全区98家医疗机构正常医疗秩序,经开区卫计局认真研究部署,制定了相关措施,目前助推28家医疗机构复业。

该局在严格落实“外防输入”、做好疫情防控的前提下,着力向居民提供日常医疗服务。他们大力加强感染防控培训学习,要求各医疗机构做到精细化管理,推行预防接种预约接

种、普通门诊预约检查,引导患者分时段就诊、减少人群聚集,降低交叉感染风险。加强门诊患者预检分诊,强化发热病人监测,严格执行“一人一诊一室”,诊室保持开窗通风,避免交叉感染。普通诊所、门诊部实行备案后方可开业,对防护物资、设备还不符合要求的,暂缓开业。该局还按“物资准备到位、操作规程到位、监督检查到位、整改落实到位”的“四个到位”要求,指导各医疗机构做好复业前后的疫情防控。

有力有效 复工复产

火力全开“战”春耕

本报讯(记者 方璐)连日来,平江县伍市镇将粮食生产作为全镇工作的重点,正全力推进4.7万亩早稻生产任务的落实。

到3月22日,该镇流转面积2.6万亩,已落实两个双季稻万亩示范片,落实集中育秧主体28个集中育秧1.5万亩、优质稻2万亩,种子、肥料、农药、地膜、软盘等生产资料基本备齐,为早稻丰收、粮食增产奠定了坚实基础。

伍市镇是平江县粮食生产重点乡镇,为打好2020年早稻生产这一仗,该镇通过“支持大户、鼓励小户、

兜底散户”,将4.7万亩早稻生产任务落实到村到组到丘块,落实到136家合作社、19个家庭农场,106户规模种植户,依托合作社和大户打造了时丰片、栗山两个万亩双季稻、优质稻示范区,实行两线(平伍、伍向公路)全覆盖,以“挂图作战”方式,明确村、组、合作社、大户责任人责任,种植范围和种植面积。

同时,全镇共调派54位乡镇干部和农技人员对全镇35个村早稻生产实行集中攻坚,目前正全力抓好集中育秧,确保示范区和两线100%种植早稻。

村民上山抢收“明前茶”



本报讯(记者 彭飞扬 通讯员 许伟军)“明前茶,贵如金”。3月19日,素有“茶香小镇”之称的岳阳县黄沙街茶叶示范种植场,迎来了“明前茶”采摘期,碧绿翠翠的

茶叶,满园的新茶已露出了“尖尖角”,远远望去仿佛披上了一层嫩绿的新衣。

明前茶是清明节前采制的茶叶,受虫害侵扰少,芽叶细嫩,色翠

大地飞鹰出租车 加快恢复正常营运

本报讯(记者 李政)3月23日,记者从岳阳大地飞鹰出租汽车有限公司获悉,随着疫情持续向好,在做好防控的同时,该公司所属出租车正加快恢复正常营运步伐。

据该公司总经理祝志强介绍,自1月25日(大年初一)开始,公司对所有上路营运的车辆按行业主管部门要求,每台车每天必须先到公司进行消毒、检查,驾驶员测量体温正常并佩戴口罩才能上路营运,并要求驾驶员随车携带消毒液,对乘客实行“快约的”APP健康扫码;驾驶员在营运途中,对未佩戴口罩的乘客一律不接送,提倡乘客后排就坐,主动做到一乘客一消毒。

截至目前,该公司现有90%的出租车已经上路营运,公司要求从业人员自3月21日起,在做好疫情防控的同时,按“五星级出租车”标准营运,为市民提供快捷、优质服务,同时欢迎市民使用“快约的”小程序绿色健康出行。

(上接第1版①)

她表示,东方铂尔曼酒店作为岳阳旅游行业标志性的项目,建成后对提升城市品位、完善城市功能、促进旅游转型升级具有重要的意义。酒店运营后,要加快推进后续项目建设,助推片区综合开发。各级各部门要及时协调解决项目推进过程中遇到的难题,为项目建设营

造良好环境。

在君山区柳林洲,沿长江马拉松赛道建设紧锣密鼓推进。李爱武沿线察看项目进度,听取政策处理、工程建设、环境整治等工作情况汇报。她说,疫情发生以来,全球旅游业都受到重创,“文旅产业如何降低疫情冲击影响”“旅游业的新增长点

在哪里”等问题值得我们认真思考。她强调,马拉松赛事对全域旅游有着很好的带动效应,各相关部门和施工方要协调配合,解决好项目中存在的问题,全力以赴推进项目建设。要同步做好马拉松赛事的策划、推广和运营,充分展示最原生态的湿地风光,打造“最美赛道”。

(上接第1版②)

“变化者,乃天地之自然。”实践发展永无止境,矛盾运动永无止境,旧的问题解决了,又会产生新的问题。毋庸讳言,经过前段努力,疫情防控积极向好态势正在拓展,但不获全胜决不能轻言成功,仍需高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态;生产生活秩序正在逐步恢复,但面临发展环境更加趋紧,全面推动复工复产、促进经济平稳健康发展,实现全年各项目标任务,需要付出艰苦卓绝的努力;脱贫攻坚取得决定性成就,但确保决战决胜仍然不能松劲懈怠,加上这次疫情给脱贫攻坚带来了诸多困难,越到最后阶段越不能停顿、不能大意、不能放松;社会和谐稳定,但各领域潜藏的风险隐患不少,需要密切关注、及时化解;舆论形势总体平稳,但网上意识形态斗争树敌静而不风不止,需要科学有效应对,防止“茶杯里的风波”演变成现实社会风暴。

矛盾固然是客观事物存在的基本方式,同样是事物发展的根本动力。有问题、矛盾并不可怕,可怕的是遇到问题绕道走、碰到矛盾就缩手。“千里之堤,溃于蚁穴。”矛

盾积累到一定程度,就会发生质的变化。如果对这些矛盾熟视无睹,甚至回避、掩饰矛盾,在矛盾面前畏缩不前,坐看矛盾积累恶化,就会积重难返,势必造成无法弥补的损失。唯有强化问题意识,敢于直面矛盾,科学分析研判形势走向和隐藏其中的风险挑战,既坚定信心又不自盲目乐观,既正视困难又不畏惧艰险,做到因势而谋、因应施策,才能化危为机、变压力为动力,牢牢掌握工作主动权。

“察势者明,趋势者智。”正确把握大势、洞察趋势、驾驭走势,是运用辩证唯物主义的题中之义。这次疫情带来了不少新的形势变化,有些变化现在可以明显看到,有些变化可能在今后才能显现出来。面对这些复杂变化,首先要有全局观,对各种矛盾心中有数,同时要善于运用辩证唯物主义把握形势、分析问题、化解矛盾,既高度重视疫情带来的影响和冲击,采取针对性强的措施把损失降到最低;又保持见叶知秋的敏锐,捕捉和抢抓国家政策、项目建设、新的基建、科技创新、金融支持、消费升级、就业创业、公共卫生等相关产

业发展和变化的机遇,提前谋划、主动部署,将其转化为深入实施创新引领开放崛起战略、打好三大攻坚战、推动高质量发展的强劲动力,为湖南在中部地区崛起中走在前列打下坚实基础。“风雨过后见彩虹”,始终坚持辩证思维,掌握科学方法,就能更好在科学研判形势中把握机遇、抢抓机遇,将其转化为推动创新开放的强大动力。

不畏浮云遮望眼,风物长宜放眼量。过去毛主席讲,“我们的眼力不够,应该借助于望远镜和显微镜。马克思主义的方法就是政治上的望远镜和显微镜。”各级党员干部特别是领导干部要自觉运用好辩证唯物主义这个“望远镜”“显微镜”,善于观大势、识大局,增强辩证思维、战略思维,既讲两点论又讲重点论,统筹好局部和全局、当前和长远、重点和一般的关系,在权衡利弊中趋利避害,在迎难而上中化危为机,在重大斗争中提高驾驭复杂局面、处理复杂问题的能力。只有坚持动脑筋、想办法、迎难而上,我们的事业才能在不断认识矛盾、化解风险中推向前进。(原载《湖南日报》3月24日)

巴陵时话

风险等级下降 防控标准不降

邱耀林

3月23日,省联防联控机制根据疫情变化情况,将全省122个县市区全部调整为低风险地区,这意味着我市所有县市区也全部调整为低风险等级。这是我市疫情防控控制新冠肺炎确诊病例清零十天之后,取得的又一个阶段性胜利。

连续多天清零、风险等级下调……这些消息,共同组成了疫情防控阻击战的胜利曙光,给我们带来了些许轻松与宽慰。但是也必须清醒看到,低风险不等于零风险。随着疫情“全球大流行”加剧,复工复产开学,餐饮、旅游等人员聚集性产业复苏,叠加湖南“北大门”区位优势,低风险下的岳阳,仍然面临着严峻的考验。当此之时,我们必须坚持“以高风险地区为标准防输入、守大门”,做到思想认识一以贯之、战斗作风一如既往、严密防控一抓到底,织密每一道疫情防护网,防控标准不降,不断巩固疫情防控持续向好态势,用锲而不舍的“负重前行”,换取踏实安心的“岁月静好”。

时下已过春分,八百里洞庭又是春和景明、波澜不惊。站在低风险地区的关口眺望,胜利的曙光已清晰可见。坚持下去,胜利必将属于我们!

遗失声明 ●湘岳阳货2075船舶所有人庄竟文不慎遗失船舶营运证,编号:湘岳SJ(2017)100122,特声明作废。 ●岳阳县鑫鹏包装箱有限公司不慎遗失印刷经营许可证副本,证号:(湘)印证字4305001011号,特声明作废。	岳阳君山区雅园酱菜食品厂不慎遗失在中国农业银行岳阳君山区钱粮湖支行预留印鉴的公章一枚,特声明作废。 ●彭正不慎遗失国有土地使用权证,土地坐落岳阳楼区洛王办事处瑶塘社区(湘大市场)证件编号:430602196408058613,档案号:94-C312-2015-0020-006,宗地面积:534.95平方米,特声明作废。	不动产证书遗失声明 谢俊杰保管不慎,将湘(2019)岳阳市不动产权第0003089号不动产证书遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该不动产证书作废。 特此声明。 声明人:谢俊杰 2020年3月24日	国有土地使用权证遗失声明 汤俊因保管不慎,将岳市国用(2004)字第17330号国有土地使用权证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该国有土地使用权证作废。 特此声明。 声明人:汤俊 2020年3月24日
--	--	---	--